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日本台湾交流協会台北事務所 

 

 当協会は、台湾のピアソンデータ（皮爾森數據股份有限公司）に委託し、2024 年 12 月

27 日から 2025 年 1 月 5 日にかけて、台湾に居住する 20 歳から 80 歳までの台湾の方を対

象に、日本に対する見方等についての世論調査を行いました（サンプル数 1,520、標本誤差

±2.51％、信頼度 95％、ネット調査、離島含まず）。 

 前回 2022年の調査結果と比べ、日本に対する好感度や信頼度、現在及び今後の日台関係

に対する肯定的な評価等はいずれも大幅に上昇しています。また、当協会に対する認知度

も向上していることが分かりました。 

 日台関係の更なる発展のため、当協会としても引き続き尽力する所存です。 

 

【主な調査結果】（詳細はこちら→ https://www.koryu.or.jp/business/poll/） 

※数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生じる場合があります。 

※pt＝ポイント 

◼ 最も好きな国・地域 

１位：日本（76％、+16pt）、２位：韓国（4％、±0）、３位：中国（3％、—2pt）・米国

（3％、—1pt） 

◼ 今後台湾が最も親しくすべき国・地域 

１位：日本（70％、+24pt）、２位：米国（13％、-11pt）、３位：中国（11％、-4pt） 

◼ 台湾に最も影響を与えている国・地域 

１位：米国（48％、-10pt）、２位：日本（30％、+17pt）、３位：中国（19％、-6pt） 

◼ 日本に親しみを感じるか 

感じる：81％、+4pt（感じる：40％、+16pt どちらかというと感じる：41％、-12pt） 

感じない：4％、-2pt（感じない：1％、-1 pt どちらかというと感じない：2％、-2pt） 

◼ 現在の日台関係をどう思うか 

良い：77％、+7pt（大変良い：27％、+6pt 良い：49％、±0） 

悪い：2％、±0（大変悪い：1％、+1pt 悪い：1％、—1pt） 

◼ 現在の日台関係は、以前と比べどう変化したか  

良くなった：70％、+5pt（大変良くなった：26％、+11pt 良くなった：44％、—6pt） 

悪くなった：2％、±0（大変悪くなった：1％、+1pt 悪くなった：2％、±0） 

◼ 日本は信頼できる国か 

信頼できる：71％、+11pt（非常に信頼できる：21％、+12pt 信頼できる：50％、-1pt） 

信頼できない：4％、—4pt（非常に信頼できない：1％、-2pt 信頼できない：2％、—3pt） 

◼ 日本台湾交流協会を知っているか 

知っている：39％、+13pt（よく知っている：14％、+8pt 知っている：25％、+5pt） 

知らない：21％、-5pt 

https://www.koryu.or.jp/business/poll/

